

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

痛心事

与男友分手后
24岁女孩郁郁寡欢
昨天,她从四楼跳下……

读者赵先生、赛晓涛(稿费各30元)致电晚报热线96678:与男朋友分手后,24岁的小王接受不了这个现实,郁郁寡欢,昨天下午,她从写字楼4楼跳下……

事发现场在经三路与红专路交叉口西北角一大厦。

一名目击者称,女孩在坠下时后脑勺着地,由于伤势很重,急救医生赶到后,经抢救无效身亡。

据警方介绍,这名跳楼的女子姓王,24岁,开封通许县人,在该大厦4楼的一家公司上班。

最近一段时间,小王与男友分手了,情绪低落,郁郁寡欢。她的父母不放心从老家赶来陪护,没想到,女儿还是借机寻了短见。面对噩耗,父母一时哭成了泪人。
记者 石闯 张玉东

我行动

旅游观光车不光拉客
还收广告费



读者李冰(稿费30元)致电晚报热线96678:西四环西的二七区马寨工业园区内,大量电瓶观光车非法营运,专拉大学生。

20日上午9点半,交巡警二大队与马寨管委会展开联合行动,先后查处6辆电瓶观光车。

乘坐这些车的是郑州科技学院和树青医专的学生。

记者现场调查发现,这些电瓶车大多数都私自改装了座位,有的车身上还喷了不少洗浴中心等广告。

民警提醒,观光车不能在道路上行驶,更不能进行营运,乘坐安全无法保障。

现场的交巡警二大队大队长丁海燕介绍,他们将对观光车违法载人、农用车违法载人、货车及厢式货车违法载人等危及乘车人安全的违法行为进行长期整治,从严处理。

首席记者 徐富盈 文/图

乐一乐

睡神? 觉皇?
你是不是也这么睡过



立地成佛式

正襟危坐,四平八稳,双目微合,魂游太虚。非有一定功力者不能做到。因坐姿端正不易被发现,此乃课堂各睡姿中上上乘。



苦读诗书式

以书本做屏风,可做埋头苦学状,更可挡老师唾沫、粉笔等致命暗器。只是这种姿势容易压扁鼻子。



敦煌飞天式

此动作极富韵律感,形体婀娜,姿势优美,如同弱柳扶风、雨打芭蕉……有上古遗风。

在面对学业与睡眠这个不可调和的矛盾的时候,上课睡觉便是与老师在斗智斗勇。在这个过程中,聪明的学生们发明了各式各样的睡姿以躲避老师那咄咄逼人的目光。

有网友将学生们各式各样的睡姿整理出一个帖子,而且还都起上了类似“敦煌飞天式”、“仰天长啸式”等形象又有趣的名字,对每种睡姿的评语也都非常诙谐幽默。来看看,里面的睡姿你是不是也尝试过?
见习记者 施杨 人人网提供

夸一夸

一名同事病倒了
郑州的、外地的
远在非洲的同事
“爱心总动员”

妻子没有工作,家中还有3名80多岁的老人,黄维刚成了家里的顶梁柱。然而不幸来袭,他患上了肺癌。

得知他身患重病,家境困难,黄维刚所在的中国通信建设第四工程有限公司领导非常重视,同事也都为他揪心。

3月14日,公司发出为其捐款救助的倡议,立刻引发“爱心总动员”,本市的、外地的,甚至远在非洲坦桑尼亚、刚果金的员工,都通过各种渠道踊跃捐款。不到一周的时间,857人共募集107025元。

记者 张翼飞 通讯员 曹腾飞

说一说

独居八旬老人
光着腿寒风中蜷缩了一夜
几位热心老人把她抬进屋

读者邓云勇(稿费30元)致电晚报热线96678:前晚,金色港湾社区,有名老人在门外蜷缩了一夜。家属院几位老人早上发现后把她抬进屋。

在门外睡了一夜的老人姓杨,82岁,就住在1号楼。老伴早些年离开人世。她有些老年糊涂,前些年摔坏了腿,平时撑着拐杖走路。

昨天早上8点多,居民们发现杨老太太蜷缩在棉被套里,瑟瑟发抖,嘴里还不停地说着“分家、分家”,下身没穿衣服。

几位老人和社区工作人员将她抬进屋里。

社区书记李红彩说,杨老太太经常一人在家,以前两儿子很少来照顾,曾经差点发生意外。社区协调后,两儿子来照顾做饭,一天做一顿,一周一轮换。

昨天中午,记者赶到杨老太太家时,老人的二儿子正在做饭。

老人的二儿子说,他住在20里外,一直想把老人送到养老院,但他的父亲去世前,大哥的女儿借了杨老太太10万元现金拿去炒基金,一直未归还,送去养老院的资金一直达不成一致。两兄弟也生隔阂,很少来往。

记者 冉小平

我公益

想当一回天使吗?
3月23日
“天使微笑行动”
去荥阳王村镇



郑州日产受助学子和智障儿童交流

3月18日,郑州日产通过官方公益微博@郑州日产公益伙伴,启动了2013年“天使微笑行动”。

这次行动将招募广大市民和网友,共同探访设在河南省荥阳王村镇的“家庭寄养楼”,让孩子们“回归家庭”。

家庭寄养楼是一个收养被遗弃孤残儿童的机构,通过先进的康复仪器和专业的救助,帮助他们康复。

如果你身边有孤残儿童,也可以加入其中,报名参加这次助残活动。受助人群为2~10岁的孤残儿童。

此次探访活动将于3月23日上午举行。

地址:荥阳王村镇家庭寄养楼(王村镇福利院)。

参与方式:

1.拨打热线电话,或私信@郑州日产公益伙伴官方微博报名参加。

2.通过邮寄等方式捐赠爱心物资:儿童益智玩具、儿童文具、生活用品。联系电话:0371-60962666。

首席记者 徐富盈 文/图

倒霉事

“这是我新买的车啊,
刚跑了1000公里”



读者宋女士致电晚报热线96678:前夜,一辆吊车在路边拐弯时,尾部突然扫住路边一平房房顶,整个房顶掉下来,刚好砸到旁边停着的轿车上。

19日晚8点左右,桐柏路棉纺路口。

东侧100米路北,一辆车号为豫A030JK的黑色江淮轿车车顶塌下,前挡风玻璃碎裂。车右侧靠着一块长2米、宽2米、厚约10厘米的水泥板。

轿车一侧,停着车号为豫AB5109的黄色吊车。

“这是我新买的车啊,刚跑了1000公里。”轿车车主潘先生说,砸到他车上的大块楼板是地下防空洞洞口的简易平房的房顶。

交巡警二大队民警初步判定,吊车身撞倒防空洞洞口简易房,房顶掉到车顶。“吊车司机负此次事故的全部责任。”

吊车司机说,他开车行至此处时,离简易房有一段距离,路面因为水浸太软,“车轮突然下陷,车体歪到房子上,把房子弄塌了,房顶掉了下来”。

之后,民警把两辆车拖走,根据损失对双方协调处理。

首席记者 徐富盈 文/图

感谢宋女士提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。
晚报有奖爆料热线96678。



喝杜康酒 看身边事